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Szakmai beszámoló  

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002  

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős 

településeken  

Rendezvény neve: Betakarító Ünnep-Mihály napi tűzrakás és szüreti mulatság Rendezvény 

időpontja: 2021. október 2.  

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs, Nádor u. sportpálya  

Mérföldkő:  8. mérföldkő  

Résztvevők létszáma: 150 fő  Célterületen élő résztvevők létszáma:  

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita  

A Betakarító, valamint a Szent Mihály napi ünnepet, hogy teljes legyen a program, 

megfűszereztük szüreti mulatsággal is. Hónap végén, amikor a régiek az állatokat 

behajtották a legelőről mindig nagy esemény volt. A terményeket ez idő tájt tárolták be 

télre. Ennek a rég elfeledett hagyománynak a tiszteletére rendeztük meg a programot. Helyi 

asszonyok által készített termékekből kiállítást szerveztünk, amelyet ezen a napon lehetett 

megtekinteni az IKSZT előterében. Innen indítottuk programunkat, itt fogadtuk borral, 

pogácsával vendégeinket. A szüreti felvonulás az előző évekhez képest hasonló módon 

zajlott. Lovas hintókkal és traktorokkal vonult fel a település apraja-nagyja.  

Kisbíró minden állomáson kikiáltotta a faluban megtörtént eseményeket. A felvonulás 

közben egy néptáncegyüttes szórakoztatta a nézőket és a felvonulókat. A vendéglátásról 

önkéntesek gondoskodtak, akik közösségi főzés keretében főztek. Vacsorával vártuk a 

felvonulókat és nézőket egyaránt. Közben zenés műsorral fokoztuk a hangulatot. Meghívott 

előadó-művészek is szórakoztatták a vendégeket. Birinyi Mónika és Bálint Csaba fergeteges 

operett műsort adtak elő. Este 19:00 órakor fellobbant a Mihály nap-i tűz, amelyet össznépi 

körtánccal ünnepeltünk. A tábortűz körül lehetőség volt szalonnasütésre is. A tüzet körül ülve 

nagy beszélgetések folytak jó hangulatban, megteremtve ezzel a közösség 

összekovácsolódásának lehetőségét.  

A programot táncos esttel zártuk.  

Karmacs, 2021. október 5.  
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